

江西体彩开展新春慰问走访系列报道(二)

牵挂冷暖坚持把一线销售人员放心上



何东昌(左)慰问业主



何东昌(左)与业主交谈

春节假期结束,体彩刚开市,江西体彩中心的领导便前往一线体彩网点慰问了坚守岗位的业主和销售员。各设区市体育局领导也分别开展了走访慰问活动,为寒冷天气中奋战在一线的销售员送去了诚挚的祝福。

一线销售员是体彩最深的牵挂;体彩网点是体彩员工去得最多的地方。

2月13日,江西省体育彩票管理中心主任何东昌来到抚州市体彩网点,看望春节开市后坚守岗位、辛勤工作的一线销售人员。何东昌来到网点为业主送上新春的祝福及慰问品,并与业主深切交谈,了解网点销售情况、经营方面存在的困难和问题,听取业主提出意见和建议。听取了相关情况

后,他祝愿业主“在新的一年里,要快马加鞭,努力奔跑,争做体彩事业的追梦人”。

慰问中,业主们纷纷表示,心里感觉很温暖,很感动,能收获这份来自体彩中心的关心与祝福,坚定了他们在体彩公益事业的道路继续走下去的决心,他们会把这项事业一直做下去。

体彩开市后,宜春市教体局

副局长陶敏、抚州市教体局副局长陈建铭、景德镇市体育局副局长吴黎明分别带领当地体彩分中心工作人员,走访慰问了体彩一线的销售员,对他们表示慰问的同时,还送上了新春礼物,并希望他们在2018年的基础上,撸起袖子加油干,2019年为家庭构建一份保障、为社会贡献一份爱心,同时网点应以诚信、热情和

专业精神服务购彩者,并通过他们把“公益体彩 乐善人生”的理念广为传播,进一步树立体彩的公益形象。

近年来,江西体彩坚持把工作重心放在基层,一系列暖心政策陆续出台,一系列服务基层的举措相继落地,一线网点的销售条件得到改善。

(甘呈雄一)

数万人参与“江西体彩 我想对你说”线上祝福活动



一等奖获得者邱梅英领取奖品

2000年至今,江西省电脑型体育彩票已经走过18年。借助江西体彩18周年庆典之际,江西体彩开展了线上“江西体彩 我想对你说”祝福征集活动,获得很多购彩者和群众的好评与点赞,共有2万多人参与。

在留言点赞活动中,赣州市民邱梅英成为幸运者,收获一等奖华为mate20 Pro手机一部,还有部分赣州市民也分别收获了华为无线耳机、安踏双肩包、50元即开票等奖品。近日,赣州城区的

部分中奖者来到体彩赣州分中心领取了奖品,也接过了江西体彩的新春祝福。

“这是我第一次参加江西体彩的线上活动,没想到这么幸运!”拿到手机后,邱梅英喜笑颜开,“过年了,正犹豫要不要换新手机,没想到就中了大奖,这部手机来得太及时了。”邱女士说:“我偶尔会购买体育彩票,献献爱心,顺便娱乐消遣。之前去体彩网点,在销售员的介绍下参与线上祝福留言活

动,然后又找朋友帮忙点赞,最终幸运地获得一等奖。感谢江西体彩的奖品,祝福江西体彩发展越来越好!”

18年来,江西体彩与业主、购彩者共同发展共同成长,风雨同舟迎来了今日的辉煌。本次祝福活动,在回馈广大购彩者及社会各界对体育彩票的支持与厚爱的同时,也彰显出中国体育彩票“国家公益彩票”的属性。

(朱龙豪)

行家一出手 就知有没有

抚州市南城县盱江大道602号12204体彩网点有位中奖达人刘先生,近期频频收获11选5玩法任选六、任选七奖金。日前,刘先生在12204网点又收获了15倍任选六和10倍任选七奖金,合计1610元。

据网点业主张女士介绍,刘先生是11选5的中奖高手,他有独特的选号技巧,投注始终保持一颗平常心,运气来了见好就收。在日常销售中,张女士与购彩者保持着良好的交流与沟通,把最好的服务展现给购彩者,兑奖及

时,与购彩者建立了朋友般的关系,彼此互信。

那天下午,刘先生来到12204网点,在对号码走势进行了一番研究后,果断投注。行家一出手,就知有没有,开奖结果一揭晓,他赢得奖金1610元。(陈新)

好心阿姨买菜顺便购彩……

陈阿姨退休后在老伴的影响下开始接触体彩。渐渐地,她了解到体育彩票是国家公益彩票,在支持公益事业的同时,还能收获一份幸运,所以也喜欢上了体彩,购彩已有七八年。陈阿姨以平常心购彩,每次投注不多,主要是支持公益体彩和公益事业。

前不久的一天下午,陈阿姨像往常一样,去抚州市广昌县“大世界”逛街,同时选购一点蔬菜。由于13007体彩网点就在“大世界”,陈阿姨顺便走了进去,并花8元买了几注11选5前三直选单式票。

其实,陈阿姨并没想中什么奖,选号也很随便,根本没有多加考虑。然而,幸运往往会光顾像陈阿姨这样的好心人,当期开奖揭晓后,陈阿姨买的彩票中了奖,奖金2340元。

(赖伍松)



新人上手 好运相随

日前,抚州市宜黄县12913体彩网点购彩者老刘又中了奖,仅花了2元就中得11选5任选五奖金540元。这是老刘这几天第二次命中11选5奖金。之前,他还中得两注任选五奖金1080元。见到老刘中奖,很多购彩者为他高兴的同时,问道:“老刘,你买11选5是不是有秘籍?能不能和大家分享一下中奖经验。”

据网点业主介绍,老刘最近才开始玩11选5,因为店面全面升级,店内环境干净、整洁,设施也日益完备,店招醒



目,LED内容非常吸引路人,当老刘路过该网点时,便被吸引了进来。在了解了11选5的规则后,他很快上手,而且中奖也来得很快。老刘二次中奖当然非常开心,他表示,以后会常来网点,还会感受其他体彩玩法的乐趣。(黄春花)